



БЕСЕДОВАЛА Елена Пенна
ФОТО Елена Бочкарёва

Натаалья МАЛЫГИНА

ПУСТЬ

у каждой женщины будут крылья счастья!

Организатора ежегодного фестиваля-конкурса для мам «Миссис Самарская губерния», юриста, фотографа и общественного деятеля Наталью Малыгину конкурсантки считают волшебницей, потому что она, как настоящая фея-крёстная, исполняет их заветные мечты, превращая в прекрасных королев, даря незабываемые эмоции и впечатления, а заодно – шанс изменить жизнь. Сегодня мы беседуем с этой обаятельной женщиной о конкурсе, смелости и о счастье.

ЛК Наталья, как вы стали организатором конкурса?

Натаалья Малыгина Ежегодный фестиваль-конкурс для женщин с детьми «Миссис Самарская губерния» впервые стартовал в Самаре осенью 2016 года. Именно в тот год изменилась моя судьба, и я перестала быть просто многодетной мамой, которая посвящала всю себя семье и профессии. К этому времени я уже имела двадцатилетний опыт работы юристом, из них 10 лет – адвокатом, и ничего не предвещало новых поворотов судьбы. Фраза из кинофильма: «В сорок лет все только начинается» оказалась для меня знаковой, потому что именно в этом возрасте я почувствовала необходимость развития в чём-то новом, помогающем познанию себя безотносительно привычных ролей: дочери, жены, мамы, адвоката...

ЛК Что же предприняли?

Н.М. Первым шагом на пути моего личного развития стало решение профессионально обучиться фотографии на курсе фотографа Олега Давыдова, где я открыла для себя магический мир этого искусства. Именно тогда я зарегистрировалась в соцсетях, увидела объявление о кастинге на конкурс для мам, и рискнула принять участие. Получив титул «Миссис Поволжье-2016», поехала на конкурс «Миссис Россия-2016», где нам с Оксаной Тенетовой – «Миссис Самара-2016» – от президента Фонда «Планета женщин» Аллы Юрьевны Маркиной поступило предложение стать организаторами регионального конкурса в Самарской губернии, как отборочного этапа перед московским фестивалем, которому в этом году, кстати, исполняется 25 лет! Конечно же, мы с удовольствием согласились. Сегодня в семье финалисток нашего конкурса насчитывается уже 120 мам и 200 детей. В настоящее время открыт кастинг на участие в VIII ежегодном конкурсе «Миссис Самарская губерния-2024», который традиционно стартует в ноябре 2023 года в День Матери. Торжественный финал широкомасштабного мероприятия мы планируем на февраль 2024 года.

ЛК С какой целью создавался конкурс?

Н.М. Если коротко – чтобы подарить женщинам крылья счастья! А если более подробно, то с целью формирования в Самаре общества активных мам, имеющих не только возможность, но и навыки осознанного выбора личного пути развития, гармоничного выстраивания семейных отношений, используя собственные способности и энергию для процветания губернии и страны.

ЛК Что в результате получают мамы в проекте?

Н.М. Первое и основное – внимание. За три месяца фестивальной программы мы бережно и чутко даём понять женщине, что она уникальна, интересна, важна и способна на очень многое. Второе – с помощью партнёров конкурса предоставляем возможность каждой из них открыть в себе новые грани личности, рискнуть исполнить давно забытые мечты. В-третьих, помогаем женщине-маме осознать свою ценность. В итоге проект дарит конкурсанткам крылья любви, свободы и женского счастья!

ЛК Это всё для других... А что для себя?

Н.М. В прошлом году для себя я сделала то, что должна была сделать еще сорок лет назад – набралась смелости поступить в вечернюю художественную школу. Дело в том, что в раннем детстве рисование было моей первой страстью. Потом я мечтала стать дизайнером одежды, шила и вышивала, училась росписи по финифти. Однако выбор профессии юриста изменил мои жизненные приоритеты. Сейчас увлечение фотографией вызвало у меня желание узнать законы восприятия пространства, технические секреты передачи красоты мира. Возможно, это станет началом моего творческого пути как фотохудожника, и первый шаг к цели я уже сделала. Сегодня уверенно могу назвать себя счастливой женщиной!

В 2021 году организаторам конкурса «Миссис Самарская губерния» был вручён памятный нагрудный знак администрации г.о. Самара – «Город трудовой и боевой славы», что стало фактом признания и высокой оценки проекта красивого материнства главой Самары Еленой Владимировной Лапушкиной. В 2022 году «за активное содействие в деятельности по распространению семейных ценностей и формированию здорового образа жизни» Общественной Палатой Самарской области Наталья Малыгина награждена благодарственным письмом.